Lucrare scrisa la geografie
Semestrul |

l. Scrieti, pe foia de teza, raspunsurile corecte care completeaza propozitiile de mai jos:

1. Forma de guvernamant specifica statului marcat, pe harta, cu cifra 6 este... .
2. Limba oficiala din marcat, pe harta, cu numarul 12 este ... .
3. In cadrul Americii Latine cel mai mare aflux de imigranti este indreptat spre tarile marcate, pe harta, cu
numerele ... si ...
4. In Europa, state de tip enclavi sunt ... si ..., situate pe teritoriul statului marcat, pe harta, cu numarul. ...
5. In statele puternic dezvoltate este specific exodul ... .
8 X 2p = 16 puncte
I1. incercuiti litera corespunzitoare raspunsului corect pentru fiecare dintre afirmatiile de mai jos:

1. Are doua capitale statul andin marcat, pe hartd cu numarul:

a. 4, c.7, c.9, d. 11.
2. Este o monarhie constitutionala statul marcat , pe harta, cu numarul:
a. 2, c.3, c.5, d. 7.
3. Este 1n conflict cu Pakistanul statul marcat, pe hartd, cu numarul:
a. 1l b. 2, c. 3, d. 6.
4. Canalul Suez este situat pe teritoriul statului marcat, pe hartd, cu numarul:
a. 11, b. 13, c. 14, d. 15.
5. Fenomenul migratiei oamenilor cu o nalta calificare se numeste:
a. brain attack, b. brain training, c. brain drain, d. brain games.

5 x 2p = 10 puncte
I11. Caracterizati pe scurt, la alegere, statul marcat, pe hartd cu numarul 1 sau statul marcat, pe harta cu
numarul 15 precizand urmatoarele elemente:
- tipul de stat dupa numarul de locuitori,
- tipul de stat dupa extinderea si configuratia teritoriului,
- tipurile de granite,
- forma de guvernamant, structura de stat,
- capitala si tipul de capitala din care face parte.
8 x 2p = 16 puncte
V. Precizati:
a. tarile care administreaza teritoriile dependente: Ceuta, Groenlanda;
2 X 2p =4 puncte
b. tipul de granite dintre statele marcate pe harta cu numerele 2 si 11; 3 si 9;
6 puncte
c. trei factori care influenteaza speranta de viata.
3 X 2p =6 puncte
V. Explicati:
a. de ce capcana demografica este un fenomen negativ al dinamicii populatiei;
10 puncte
b. modificarea hartii politice dupa 1990.
A 12 puncte
VI. In statul X in anul 2018 au avut loc 120.000 nasteri, 220.000 decese si au imigrat 80.000 persoane, 60.
000 persoane au emigrat.
1. Calculati bilantul total al populatiei statului X, pentru anul 2018.
2. Stiind ca la inceputul anului numarul locuitorilor statului X era de 6.080.000, calculati numarul
total de locuitori, la sfarsitul anului 2018.
3. Calculati rata nalitatii.
10 puncte
Din oficiu 10 puncte






